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Preguntas 

 
1. Hasta 1949, China era una nación atrasada económicamente y sometida al dominio de 
Japón. Desde 1949 hasta ahora, China se ha convertido en una de las naciones más poderosas 
del mundo: es la nación más populosa del mundo, lo cual es la base del desarrollo de un 
importante mercado de demanda; es una potencia atómica, y posee uno de los cinco ejércitos 
más grandes del mundo; posee ciudades de gran desarrollo comercial y financiero que han 
tenido mayor crecimiento incluso que megalópolis occidentales tan grandes como Nueva York. 
¿Cuál fue el régimen político que hizo posible esta transformación, en tan sólo cincuenta años? 
 
A) La democracia electoral. 
B) El Estado de Bienestar. 
C) La monarquía. 
D) El comunismo. 
E) La dictadura fascista. 
 
2. Constituyó la nación que intentó desmarcarse desde temprano de la influencia de Estados 
Unidos en Europa. Rápidamente, adquirió la tecnología nuclear, con lo que se transformó en 
una de las primeras potencias atómicas del mundo. Desde su posición central, intentó generar 
un polo de autonomía económica y política en Europa, que se consolidó más tarde en la Unión 
Europea. ¿A qué nación se hace referencia? 
 
A) Francia. 
B) Italia. 
C) España. 
D) Suecia. 
E) Portugal. 
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3. En el mismo período en que la Unión Soviética y los Estados Unidos se enfrentaban por la 
hegemonía mundial, en Europa occidental se estaban viviendo procesos de recuperación 
política y económica que la llevaron a transformarse entre 1974 y 1990 en un modelo 
alternativo de desarrollo dentro del capitalismo. De los siguientes procesos, ¿cuál de ellos fue 
el fundamental para la recuperación europea en la segunda mitad del siglo XX? 
 
A) La dictadura de Franco en España. 
B) La conformación de la Unión Europea. 
C) La reunificación de Alemania. 
D) La llamada crisis del petróleo. 
E) La construcción del Muro de Berlín. 
 
4. Es (son) proceso(s) que formó (formaron) parte del ciclo de expansión del capitalismo 
(1945- 1974): 
 
I. La implementación del Plan Marshall. 
II. La consolidación de las políticas neoliberales. 
III. La industrialización acelerada en Japón. 
 
A) Sólo I 
B) Sólo II 
C) Sólo I y III 
D) Sólo II y III 
E) I, II y III 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


